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Nombre Clase

QUIZ — histoire A

1, Comment dit-on How are you? en francais?

A On dit Bonjour! en frangais.
B. On dit Au revoir! en francgais.

C. On dit Comment allez-vous? en francais.

2. Comment s'appelle le gargcon?
A. Je m'appelle Madame Fordice.
B. Il s'appelle Jean.
C. Elle s'appelle Mélanie.

3. Quelle est sa nationalité?
A. Il est francais.
B. Sa nationalité est belge.
C. Elle est frangaise.

4. D'ou vient-il?
A. Il vient de Lyon.
B. Il vient de Paris.
C. Il vient de Chicago.

5. Comment est-il?
A. Je suis grande, créatrice, et intelligente.
B. Il est grand, beau, intelligent, et sportif.
C. Elle est timide, créatrice, et intelligente.

6. Comment dit-on je suis en anglais?
A. On dit I am en anglais.
B. On dit you are en anglais.
C. On dit he is en anglais.

7. Est-ce que Jean est tres artistique?
A. Oui, je suis trés artistique.
B. Oui, il est trés artistique.
C. Non, il n'est pas tres artistique.

8. Est-ce que Jean est trés sportif?
A. Oui, je suis trés sportive.
B. Non, il n'est pas trés sportif.
C. Oui, il est trés sportif.

9. Quel age a-t-il?
A. Il a quatorze ans.
B. Il a quinze ans.
C. Il a seize ans.

10. Est-ce qu'il a des soeurs?

A. Non, il n'a pas de soeur.
B. Oui, il a deux fréres.
C. Oui, il a une soeur.
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Comment s'appelle sa soeur?
A. Elle s'appelle Marie.
B. Il s'appelle Pierre.
C. Je m'appelle Marie.

Quand est-ce que son anniversaire?
A. Sa anniversaire est le douze décembre.
B. Son anniversaire est le douze décembre.
C. Son anniversaire douze décembre.

Quel age a-t-elle?
A. Elle a seize ans.
B. Elle est seize ans.
C. Elle est seize.

Est-ce qu'il a des fréres?
A. Oui, il a un frére.
B. Oui, il a une soeur.
C. Non, il n'a pas de frére.

Est-ce que Jean aime jouer au tennis?
A. Non, il n'aime pas jouer au tennis.
B. Non, il aime jouer au foot.

C. Non, il ne aime pa jour au tennis.

Qu'est-ce qu'il n‘aime pas jouer?
A. Il n'aime pas jouer au baseball.
B. Il n'aime pas jouer au foot.
C. Il n'aime pas jouer au football américain.

Qu'est-ce qu'il aime manger?
A. Il aime manger la salade.
B. Il aime manger la pizza.

C. Il aime manger le croissant.

Qu'est-ce qu'il n'aime pas manger?
A. Il n'aime pas manger la salade.
B. Il n‘aime pas manger la pizza.

C. Il n'aime pas manger le croissant.

Aime-t-il marcher?
A. Oui, il aime marcher.
B. Non, il n'aime pas marcher.
C. Non, il n'aime pas regarder la télé.

Qu'est-ce qu'il préfere?
A. Il préfére marcher.
B. Il préfére jouer au tennis.
C. Il préfere promener a vélo.
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